



ΔΙΑΚΛΑΔΙΚΑ



Η παγκόσμια αστάθεια και η επέλαση της ακροδεξιάς στρεβλώνουν το περιβαλλοντικό όραμα της ΕΕ, θέτοντας σε δεύτερη μοίρα τους πράσινους στόχους.

Κλωνισμένα από την παγκόσμια αστάθεια και την επέλαση της Ακροδεξιάς στην Ευρώπη, τα κράτη-μέλη υπαναχωρούν των φιλόδοξων σχεδίων τους για τη μείωση των αερίων του θερμοκηπίου, την προώθηση βιώσιμων γεωργικών πρακτικών και την ενίσχυση της βιοποικιλότητας. *Περισσότερες πληροφορίες:* [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)



Ελιά: Προτάθηκε ως ο προστάτης του πλανήτη

- Η επιλογή της ελιάς ως προστάτη του πλανήτη μας είναι μια σημαντική αναγνώριση του ρόλου της στην οικονομική, κοινωνική και περιβαλλοντική ανάπτυξη. Η ελιά είναι ένα από τα πιο σημαντικά φυτά στην ιστορία της ανθρωπότητας. Είναι ένα σύμβολο της ειρήνης, της ευημερίας και της ελπίδας. Η ελιά έχει μια πλούσια ιστορία και πολιτισμό, που εκτείνεται σε χιλιάδες χρόνια. Η Παγκόσμια Ημέρα της Ελιάς γιορτάζεται κάθε χρόνο στις 26 Νοεμβρίου. Η ημέρα αυτή έχει καθιερωθεί από τον Οργανισμό Ηνωμένων Εθνών για την Τροφή και τη Γεωργία (FAO) με σκοπό να αναδείξει τη σημασία της ελιάς για την παγκόσμια οικονομία και διατροφή. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGROCAPITAL](#)



Συντάξεις: Οι κερδισμένοι και οι χαμένοι του νέου

Θετικό πρόσημο για την πλειοψηφία των ασφαλισμένων και των συνταξιούχων έχουν οι αλλαγές που προωθούνται με το μίνι ασφαλιστικό νομοσχέδιο που θα βρίσκεται σε δημόσια διαβούλευση έως τις 6 Δεκεμβρίου. *Περισσότερες πληροφορίες:* [ΗΜΕΡΗΣΙΑ](#)

ΓΕΩΠΟΝΙΚΑ



Πάει πίσω η επιστροφή του ΕΦΚ για το αγροτικό πετρέλαιο;

Υπομονή πρέπει να κάνουν, τελικά, οι παραγωγοί που περιμένουν να τους επιστραφεί ο Ειδικός Φόρος Κατανάλωσης για το αγροτικό πετρέλαιο, καθώς πηγή μέσα από την ΑΑΔΕ, απαντώντας σε σχετική ερώτηση της «ΥΧ», τόνισε ότι η πληρωμή θα γίνει τελικά σε δύο με τρεις εβδομάδες! Μπορεί, λοιπόν, ο ΟΠΕΚΕΠΕ να έχει ήδη αποστείλει τους αριθμούς IBAN των δικαιούχων αγροτών στην αρμόδια υπηρεσία του ΥΠΑΑΤ, και η τελευταία να τους διαβίβασε με τη σειρά της στην ΑΑΔΕ, αλλά το υπουργείο Οικονομικών έχει άλλα σχέδια: *Περισσότερες πληροφορίες:* [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#), [AGROCAPITAL](#), [ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#)



Ζητείται συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα και επίσπευση έργων για την αντιπλημμυρική προστασία της Θεσσαλίας

Παρουσιάστηκε στη Λάρισα το σχέδιο της ολλανδικής εταιρείας HVA Μία πρώτη γεύση του σχεδίου (master plan) της ολλανδικής εταιρείας HVA International σχετικά με την αντιπλημμυρική προστασία της Θεσσαλίας πήραν όσοι συμμετείχαν στην εκδήλωση που διοργάνωσε η κυβέρνηση με την ολλανδική εταιρεία στη Λάρισα, χωρίς ωστόσο να ξεκαθαρίσει πλήρως το τοπίο. **Περισσότερες πληροφορίες:** [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#), [AGROCAPITAL](#), [ΕΘΕΑΣ](#)



Λευτέρης Αυγενάκης: Καθοριστικός ο πρωτογενής τομέας για τη διασφάλιση της κοινωνικής συνοχής

Να καταστεί ο πρωτογενής τομέας δομικός πυλώνας του νέου αναπτυξιακού και παραγωγικού μοντέλου της χώρας μας, ζήτησε ο Αυγενάκης. Το ρόλο του αγροδιατροφικού τομέα στη νέα εποχή, στην οποία κυριαρχούν οι νέες τεχνολογίες και η καινοτομία, αλλά και οι γεωπολιτικές και περιβαλλοντικές προκλήσεις, ανέδειξε ο υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, Λευτέρης Αυγενάκης, κατά τη διάρκεια γεύματος που παρέθεσε προς τιμήν του στη Θεσσαλονίκη, το Ελληνοαμερικανικό Εμπορικό Επιμελητήριο. **Περισσότερες πληροφορίες:** [IN.GR](#), [AGROCAPITAL](#)



Για ανανέωση του θεσμικού πλαισίου άρδευσης συζήτησαν Αγγελάκης και διοικητές ΤΟΕΒ Θεσσαλίας

Συνάντηση με τις διοικήσεις των ΤΟΕΒ της Θεσσαλίας είχε ο υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων Λευτέρης Αυγενάκης σε μια προσπάθεια, με τη συμβολή των συναρμοδίων υπουργείων, να καταγραφούν τα προβλήματα που δημιουργήσαν οι πλημμύρες και να εξεταστεί ο ρόλος τους στο νέο καθεστώς, υπό τον Ενιαίο Φορέα Διαχείρισης υδάτινων πόρων της Θεσσαλίας. **Περισσότερες πληροφορίες:** [AGRONEWS](#), [AGRO-TEC](#)



Σε διαβούλευση η συνταξιοδότηση με αύξηση ορίου οφειλών και το επίδομα μητρότητας σε αγρότισσες

Σε δημόσια ηλεκτρονική διαβούλευση τέθηκε χθες, Πέμπτη 23 Νοεμβρίου 2023, το σχέδιο νόμου του υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, με τίτλο: «Αναμόρφωση επαγγελματικής ασφάλισης, εξορθολογισμός ασφαλιστικής νομοθεσίας, συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις, σύστημα διορισμού και προσλήψεων των εκπαιδευτικών της δημόσιας υπηρεσίας απασχόλησης και λοιπές διατάξεις», στο οποίο, μεταξύ άλλων, περιλαμβάνονται ρυθμίσεις για αυξημένο όριο ασφαλιστικών οφειλών προκειμένου αγρότες και άλλοι επαγγελματίες να συνταξιοδοτηθούν, καθώς και για την λήψη επιδόματος μητρότητας από ελεύθερες επαγγελματίες, αυτοαπασχολούμενες και αγρότισσες. **Περισσότερες πληροφορίες:** [AGRO24](#), [ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#)



Έρχεται ΚΥΑ για την ανακύκλωση των συσκευασιών φυτοπροστατευτικών προϊόντων

Τη δέσμευση ότι τον Μάρτιο το 2024 θα εκδοθεί ΚΥΑ σχετικά με την ανακύκλωση συσκευασιών φυτοπροστατευτικών προϊόντων και τη λειτουργία του συστήματος εναλλακτικής διαχείρισης, ανέλαβαν ο Γενικός Γραμματέας Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης, Γιώργος Στρατάκος και ο Γενικός Γραμματέας Συντονισμού Διαχείρισης Αποβλήτων του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας, Μανώλης Γραφάκος, κατά την ημερίδα «Για το παρόν και το μέλλον στην Ανακύκλωση Συσκευασιών Φυτοπροστασίας» που διοργάνωσε η εταιρεία CYCLOS, την Παρασκευή 24 Νοεμβρίου. **Περισσότερες πληροφορίες:** [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#), [ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#)



Έμμεσες διαβεβαιώσεις για κανένα κίνδυνο απένταξης Νέων Αγροτών λόγω της ακαρπίας στην ελαιοκαλλιέργεια

«Στοπ» στα σενάρια που θέλουν Νέους Αγρότες της 3ης πρόσκλησης (έτος αιτήσεων 2021) να απεντάσσονται από το Μέτρο λόγω της φετινής ακαρπίας στην ελιά, που δεν τους επιτρέπει να «πιάσουν» τον προβλεπόμενο κύκλο

εργασιών, βάζουν «κύκλοι» του υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων. [Περισσότερες πληροφορίες: AGRO24](#)



Ασφαλιστικό: Συνταξιοδότηση με οφειλές – Τι προβλέπεται για τους αγρότες

Τα κριτήρια υπαγωγής στη ρύθμιση για την συνταξιοδότηση αγροτών, οι οποίοι έχουν οφειλές, θέτει το υπό διαβούλευση νομοσχέδιο του υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης για την «Αναμόρφωση επαγγελματικής ασφάλισης, εξορθολογισμός ασφαλιστικής νομοθεσίας, συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις, σύστημα διορισμού και προσλήψεων των εκπαιδευτικών της δημόσιας υπηρεσίας απασχόλησης και λοιπές διατάξεις».

[Περισσότερες πληροφορίες: IN.GR](#)



ΟΠΕΚΕΠΕ: Ξεκίνησαν οι διαδικασίες για την επεξεργασία της προκαταβολής Αγροπεριβαλλοντικών έτους 2023

Εκκαθάριση 2022 Με το βλέμμα στραμμένο στις επόμενες πληρωμές του ΟΠΕΚΕΠΕ είναι οι δικαιούχοι των αγροπεριβαλλοντικών μέτρων, που αναμένουν να λάβουν τις προκαταβολές του έτους εφαρμογής 2023, οι οποίες συνολικά εκτιμάται ότι θα ξεπεράσουν τα 160 εκατ. ευρώ. Ο προγραμματισμός του Οργανισμού δείχνει την πληρωμή μέχρι τις 30 Νοεμβρίου 2023, ωστόσο και με δεδομένο ότι δεν έχουν ολοκληρωθεί ακόμα όλοι οι απαιτούμενοι διοικητικοί και διασταυρωτικοί έλεγχοι για τον υπολογισμό της πληρωμής (προκαταβολής) των Μέτρων 10 και 11 του ΠΑΑ 2014-2020, το μεταφέρουμε με επιφύλαξη. [Περισσότερες πληροφορίες: ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)



Βγάζει κόστος το πριμ του πρασίνισματος με χρεώσεις ως 8% επί της ενίσχυσης μόνο για τις δηλώσεις των δράσεων

Από τα 425 εκατ. ευρώ που προορίζονται από τα eco-schemes των αγροτών, τα 35 εκατ. ευρώ θα πάνε σε διάφορους τεχνοκράτες και φορείς υποβολής δήλωσης ενιαίας ενίσχυσης, που ζητούν από τους δικαιούχους αμοιβή επί της ενίσχυσης που θα λάβουν ώστε να τους δηλώσουν στο πρασίνισμα. Μάλιστα, έχουν φτάσει να προσφέρονται οι υπηρεσίες ως πακέτα ενισχύσεων. [Περισσότερες πληροφορίες: AGRONEWS](#)



Νέοι αγρότες: Παρεκκλίσεις για λόγους ανωτέρας βίας από τις δεσμεύσεις

Ως περιπτώσεις ανωτέρας βίας ή εξαιρετικής περίπτωσης μπορούν να αντιμετωπίζονται από τις αρμόδιες διαχειριστικές αρχές του ΥΠΑΑΤ οι ειδικές συνθήκες που έχουν διαμορφωθεί στις εκμεταλλεύσεις των δικαιούχων Νέων Αγροτών, με αποτέλεσμα να μην μπορούν να τηρούν τις δεσμεύσεις που έχουν αναλάβει, όπως για παράδειγμα να πραγματοποιήσουν συγκεκριμένο κύκλο εργασιών. Εξάλλου, το ίδιο το θεσμικό πλαίσιο προβλέπει εξαιρέσεις.

[Περισσότερες πληροφορίες: ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)



Αύξηση του τσεκ κατά 15% για όλους το σχέδιο του Αυγενάκη με επιστροφή πόρων σε άμεσες ενισχύσεις

Στα 236 εκατ. ευρώ που μεταφέρθηκαν από τον πυλώνα των άμεσων ενισχύσεων στο ΠΑΑ, οφείλονται τα μειωμένα ποσά της ενιαίας ενίσχυσης, υποστήριξε ο υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης Λευτέρης Αυγενάκης, προαναγγέλλοντας ουσιαστικά αλλαγές στην τροποποίηση του φακέλου της ΚΑΠ. [Περισσότερες πληροφορίες: AGRONEWS](#)



Κατάργηση της αγρανάπαυσης για το 2024 ζητούν τα κράτη-μέλη

Διστακτική εμφανίζεται η Κομισιόν Ευελιξία για την εφαρμογή των προτύπων για την καλή γεωργική και περιβαλλοντική κατάσταση της γης και για το έτος 2024 ζητά από την Κομισιόν μια σειρά κρατών-μελών. Μάλιστα, και προκειμένου να πείσουν την Επιτροπή να δώσει το πράσινο φως, τα κράτη-μέλη εστιάζουν μόνο

στο πρότυπο Καλών Γεωργικών και Περιβαλλοντικών Πρακτικών (ΚΓΠΚ 8), προτείνοντας εναλλακτική λύση για τη μερική εφαρμογή του. [Περισσότερες πληροφορίες: ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)



Απογραφή ζωικού πληθυσμού εκμεταλλεύσεων αιγοπροβάτων και χοίρων για το έτος 2023

- Η απογραφή αιγοπροβάτων διενεργείται και κοινοποιείται στην υπηρεσία μας από την 1η Νοεμβρίου έως και τη 15η Δεκεμβρίου. Σύμφωνα με το άρθρο 8 παρ. Β. της ΚΥΑ 263493/27.07.2004, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, η διενέργεια ετήσιας απογραφής του ζωικού κεφαλαίου των εκμεταλλεύσεων αιγοπροβάτων και η κοινοποίηση των σχετικών στοιχείων στην Υποδιεύθυνση Κτηνιατρικής Π.Ε. Καστοριάς, αποτελεί υποχρέωση του κάθε κατόχου αιγοπροβάτων. [Περισσότερες πληροφορίες: AGROCAPITAL](#)



Έως 31 Δεκεμβρίου οι αιτήσεις για την διατήρηση γενετικών πόρων στην κτηνοτροφία

Γενετικοί πόροι στην κτηνοτροφία: συνεχίζονται μέχρι 31 Δεκεμβρίου οι αιτήσεις Η Πρόσκληση απευθύνεται στους αναγνωρισμένους φορείς αναπαραγωγής καθάρων φυλών σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, καθώς και Ομάδες Παραγωγών, Συνεταιρισμούς και λοιπά συλλογικά νομικά πρόσωπα που διαθέτουν νομική υπόσταση και ασκούν κτηνοτροφικές δραστηριότητες. [Περισσότερες πληροφορίες: AGRO24](#)



Από την Πέμπτη τα 180 εκατ. ευρώ για βιολογικά, σπάνιες φυλές και νιτρικά

Μετά την εξόφληση των περσινών υπολοίπων από τα προγράμματα, κι ενώ είναι στην τελική ευθεία και η πληρωμή της επιστροφής του ΕΦΚ πετρελαίου και της συμπληρωματικής πίστωσης επί της φετινής βασικής, το ενδιαφέρον του αγροτικού κόσμου πέφτει τώρα στην πληρωμή της προκαταβολής των αγροπεριβαλλοντικών του 2023. [Περισσότερες πληροφορίες: AGRONEWS](#)



Χρήστος Καπετάνος: «Ανάγκη να παραταθεί το πρόγραμμα μείωσης νιτρορύπανσης»

- Το πρόγραμμα μείωσης της Νιτρορύπανσης, τελείωσε τον Δεκέμβριο του 2022 χάνοντας οι αγρότες του νομού Λάρισας που ήταν ενταγμένοι, ένα σημαντικό εισόδημα. Ερώτηση στην Βουλή, προς τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων, Λευτέρη Αυγενάκη με θέμα: «Παράταση Προγράμματος Μείωση της ρύπανσης νερού από γεωργική δραστηριότητα», κατέθεσε ο βουλευτής Λάρισας της ΝΔ Χρήστος Καπετάνος. [Περισσότερες πληροφορίες: AGROCAPITAL](#)



Σε μαζικές κινητοποιήσεις ανά Περιφέρεια στις 7 Δεκεμβρίου οι ελαιοπαραγωγοί για την ακαρπία

Πανελλαδική κινητοποίηση την Πέμπτη 7 Δεκέμβρη στις έδρες όλων των περιφερειών της χώρας με κυρίαρχο αίτημα την αναπλήρωση του χαμένου εισοδήματος και την καταβολή αποζημίωσης 200 ευρώ ανά στρέμμα, αποφάσισαν οι βιοπαλαιστές αγρότες σε μαζική σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της Κυριακής 26 Δεκέμβρη στη Σκάλα Αταλάντης της Φθιώτιδας. [Περισσότερες πληροφορίες: AGRO24](#)



Αγροτικά βραβεία 2023: Μείωση φυτοφαρμάκων κατά 35% και υποστήριξη νέων αγροτών φέρνουν την καινοτομία στην Ευρώπη

Μείωση του κόστους των εισροών για αμπελώνες και οινοποιεία Πέντε οινοποιεία σε διαφορετικές περιοχές της Ισπανίας κατάφεραν να μειώσουν το κόστος παραγωγής του κρασιού από 15% έως 35%, ελαττώνοντας τη χρήση των φυτοφαρμάκων μέσω της τεχνολογίας. [Περισσότερες πληροφορίες: ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)



Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή προτείνει κανονισμό για την παρακολούθηση των δασών

Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή προτείνει κανονισμό για την παρακολούθηση των δασών, ο οποίος, όπως αναφέρει η ανακοίνωσή της, θα καλύψει τα υφιστάμενα κενά στις πληροφορίες σχετικά με τα ευρωπαϊκά δάση και θα δημιουργήσει μια ολοκληρωμένη βάση γνώσεων για τα δάση, ώστε να μπορέσουν τα κράτη μέλη, οι ιδιοκτήτες δασών και οι διαχειριστές δασών να ανταποκριθούν καλύτερα στις αυξανόμενες πιέσεις που ασκούνται στα δάση και να ενισχύσουν την ανθεκτικότητα των δασών. *Περισσότερες πληροφορίες:* [DASARXEIO.COM](https://www.dasarxeio.com), [ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ](https://www.mchanikos.gr)



ΠΩΣ Η ΒΙΟΕΝΕΡΓΕΙΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΕΙ ΧΡΗΣΙΜΟ ΕΡΓΑΛΕΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΩΝ ΠΥΡΚΑΓΙΩΝ ΣΤΗ ΜΕΣΟΓΕΙΟ

Η ενεργειακή ανάκτηση της δασικής βιομάζας και των υποπροϊόντων και υπολειμμάτων της γεωργικής δραστηριότητας μπορεί να συμβάλει στη μείωση του φορτίου καυσίμου στα δάση και στο άμεσο περιβάλλον χωριών και πόλεων στις μεσογειακές χώρες. *Περισσότερες πληροφορίες:* [GREEN AGENDA](https://www.greenagenda.eu)



ΣΤΕ 2028/2023 – Εν μέρει ακύρωση π.δ. τροποποίησης ρυμοτομικού σχεδίου κατά το μέρος που επιτρέπει διάνοιξη οδού σε αναδασωτέα έκταση

Περίληψη της απόφασης 2028/2023 του Συμβουλίου της Επικρατείας. Προβάλλεται ότι η προσβαλλόμενη πράξη παραβιάζει τις αρχές της ασφάλειας του δικαίου και της δικαιολογημένης εμπιστοσύνης των διοικουμένων, διότι ανατρέπει νομικές και πραγματικές καταστάσεις που ίσχυαν για πολλά χρόνια. Όπως προκύπτει από το ιστορικό της υπόθεσης η επίδικη τροποποίηση ξεκίνησε κατόπιν αιτήσεως παρόδων ιδιοκτητών, στους οποίους περιλαμβάνονται δύο εκ των αιτούντων με σκοπό την προσαρμογή του ρυμοτομικού σχεδίου στην πραγματική κατάσταση. *Περισσότερες πληροφορίες:* [DASARXEIO.COM](https://www.dasarxeio.com)



Το 2022 ήταν η δεύτερη χειρότερη χρονιά αναφορικά με τις δασικές πυρκαγιές

Το 2022 κάηκαν σχεδόν 9.000.000 στρέμματα γης στην ΕΕ, σύμφωνα με τη νέα έκθεση για τις δασικές πυρκαγιές στην Ευρώπη, τη Μέση Ανατολή και τη Βόρεια Αφρική το 2022, η οποία δημοσιεύτηκε σήμερα από το Κοινό Κέντρο Ερευνών της Επιτροπής. Αυτή η έκταση ισούται περίπου με το μέγεθος της Κορσικής. Σύμφωνα με το Ευρωπαϊκό Σύστημα Πληροφόρησης για τις Δασικές Πυρκαγιές (EFFIS), το 2022 είναι η δεύτερη χειρότερη χρονιά από το 2000, με το 2017 να είναι η χειρότερη, καθώς τότε είχαν καεί 13.000.000 στρέμματα γης. *Περισσότερες πληροφορίες:* [ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ](https://www.mchanikos.gr)



Καταρροϊκός πυρετός προβάτου: Νέα κρούσματα στην Ελλάδα – Πού εντοπίστηκαν

Σε συναγερμό κτηνοτρόφοι και αρχές - Τα απαιτούμενα μέτρα για τον καταρροϊκό πυρετό. Σε συναγερμό έχουν τεθεί οι κτηνοτρόφοι και οι κτηνιατρικές αρχές μετά την επιβεβαίωση νέων εστιών καταρροϊκού πυρετού σε πρόβατα στην Περιφερειακή Ενότητα της Κω. *Περισσότερες πληροφορίες:* [IN.GR](https://www.in.gr)

ΓΕΩΛΟΓΙΚΑ



Εξόρυξη & Περιβάλλον

Του Χρήστου Γράβαλου, Υποψήφιου Δρ. του Τμήματος Μηχανικών Ορυκτών Πόρων, Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας & Σύμβουλος Λατομικών Επιχειρήσεων. Η ισορροπία μεταξύ πολυνομίας και απλούστευσης. Η Ελληνική επικράτεια διαθέτει μεγάλη ποικιλία ορυκτών σε σημαντικές ποσότητες και έχει μακρά παράδοση στον εξορυκτικό τομέα. Το γεγονός αυτό αποτυπώνεται κυρίως στη θεσμοθέτηση κανόνων δικαίου για τη διαχείριση και την αξιοποίηση μεταλλευμάτων, αδρανών υλικών, μαρμάρων & φυσικών λίθων καθώς και βιομηχανικών ορυκτών. *πληροφορίες:* [ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΟΡΥΚΤΟΣ ΠΛΟΥΤΟΣ](#)

ΙΧΘΥΟΛΟΓΙΚΑ



Σταύρος Κελέτης: Δράσεις για βιώσιμη και σύγχρονη αλιεία και υδατοκαλλιέργεια

Ανάπτυξη με βιώσιμο τρόπο, λαμβάνοντας υπόψη τις επιπτώσεις στο περιβάλλον και την ευημερία των τοπικών κοινοτήτων. Για τις δράσεις και τις πολιτικές που πρέπει να εφαρμοστούν στην αλιεία και την υδατοκαλλιέργεια προκειμένου να αναπτυχθεί ένα πλαίσιο βιωσιμότητας για την προστασία και την αποκατάσταση των οικοσυστημάτων και των βιοαποθεμάτων μίλησε ο υφυπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων Σταύρος Κελέτης, στο συνέδριο με θέμα «Διαχείριση απορριμμάτων αλιευτικής δραστηριότητας σε προστατευόμενες περιοχές» που διεξάγεται 24-25 Νοεμβρίου στο Μεσολόγγι. *Περισσότερες πληροφορίες:* [IN.GR](#), [AGROCAPITAL](#), [AGRO-TEC](#)